
A Miskolc-Diósgyıri Kolping Család Egyesület 

bemutatkozása 

A kolping mozgalmat amely kezdetben, hazánkban legényegylet néven vált ismertté, 
eredetileg a cipész mesterlegénybıl pappá vált Boldog Adolf Kolping indította el 
Németországban, aki személyes jelenléte alkalmával az 1860-as években részt vett 
több magyarországi egyesület alapításában is. A nemzetközi mozgalommá vált 
szervezet alapvetı fı célkitőzése: légy jó keresztény, jó családapa, a munkában járj 
az élen és aktívan vegyél részt a közélet alakításában. A XX. szd. elején és a két 
világháború közötti idıszakában élte hazai virágkorát. Kevesen tudják, de a levéltári 
feljegyzések szerint városunkban is fellelhetıek ez idıszakból származó nyomai. A 
Déryné utca 6 szám alatti emeleti helyiségben volt az egylet székhelye.  

Ennek az ökomenikus alapon szervezıdı, egyházhoz közel álló, civil szervezetnek a 
mőködését a szerzetesrendek feloszlatásának idıszakában betiltották.  

Az ismételt megalakulását csak a rendszerváltás hajnalán napvilágot látott 
egyesületekrıl szóló 1989. évi II. tv tette lehetıvé. A Diósgy ıri Kolping Család 
Egyesület  rövid nevén Kolping Egyesület húsz évvel ezel ıtt a városban els ıként 
1991. január 29.-én alakult meg . A BAZ Megyei Bíróság Gazdasági Kollégiuma Pk. 
60990/1991 számon jegyezte be. Tagja a Nemzetközi és a Magyar Kolping 
Szövetségnek.  

Rendkívül fontos és a programok közös jellemzıje volt és ma is így van, hogy 
önerıbıl szervezıdik, a feltételeket az egyesület teremti meg, törekszik biztosítani, 
hogy azok térítésmentesek legyenek. A szervezık és elıadók önkéntesen 
ellenszolgáltatás nélkül végezték és végzik feladataikat. 

A civil szervezet húsz éves tevékenységét a rendelkezésre álló keretekre tekintettel 
nem könnyő teljes körően bemutatni, de ez nem is lehet cél. Azonban a kiemelkedı 
jelentıségő, példaértékő tevékenységekrıl nem szabad megfeledkezni. Ezek közé 
tartozik az éveken keresztül mőködött szabó-varró tanfolyam, amely elsısorban a 
kismamáknak fiatal édesanyák és a nagymamáknak nyújtott örömöt, boldogságot. 
Ezzel párhuzamosan, illetve ezt követıen szerveztük meg a nyári napközis 
táborainkat, amelyek elsısorban a kisiskoláskorú gyermekeknek és szüleinek 
jelentett a gyermekek elhelyezése tekintetében nagy segítséget.  

Az idıközben kialakult nemzetközi kapcsolatuknak köszönhetı, hogy több mint egy 
évtizeden keresztül nyaranként városunkból kétszer hathetes turnusban 3-5 fı 
vehetett részt az innsbrucki nyári egyetem német nyelvtanfolyamain. Ugyancsak egy 
külföldi, a holland, tillborgi partnerkapcsolatnak köszönhetı, hogy Miskolc városa a 
holland önkormányzattal közösen egy nemzetközi energetikai pályázaton vett 
eredményesen részt. Az együttmőködésnek köszönhetıen a városunk jelentıs 
bevételhez jutott. De az egyesületünk egy hetes nemzetközi konferenciát is 
szervezett „Európa sokszínősége” jegyében, amelyen a vendéglátókon kívül 
Németországból, Hollandiából, Erdélybıl, Dél-vidékrıl, Ausztriából érkeztek a 
résztvevık.  



Legutóbb, az együttmőködı partnereivel közösen (a teljesség igénye nélkül: Miskolci 
Német Kisebbségi Önkormányzat, BAZ megyei Természetjáró Szövetség, UNI-
HOTEL, és Miskolc város több közép iskolája stb.), 2010. évben a Magyar Kolping 
Szövetségben példaértékő módon egyedülállóan, házigazdája volt a 43. 
Friedenswanderung Békemenetnek, amely a Nemzetközi Kolping Szövetségnek a 
programja. Ez egy olyan nemzetközi esemény volt, amely 42 év után elıször került 
hazánkban. Ezen a programon három napon keresztül tíz ország több mint kétszáz 
résztvevıje volt jelen, akik megismerkedhettek Miskolc és rajta keresztül 
Magyarország történelmi és földrajzi örökségeivel, flórájával és faunájával, esténként 
pedig gasztronómiai és folklór különlegességeivel.  A nyitó szentmisét Dr Ternyák 
Csaba, míg a zárót Dr Seregély István nyugalmazott érsek atyák mutatták be. Az 
örökifjú Nemes Róbert bácsin kívül, aki minden elismerésünket kivívta, sajnos a 
Magyar Kolping Szövetség tagegyesületei és tagjai, semmilyen érdeklıdést nem 
tanúsítottak az esemény iránt. Visszatérve nemzetközi kapcsolatainkra, nem szabad 
megfeledkezni az ugyancsak közel 20 éves gyergyóalfalvi, illetve a most szervezés 
alatt álló nagykaposi kapcsolatunkról sem. 

 Immár két évtizede az Ady Mővelıdési Házban, karácsony elıtti napokban a 
„Szegények öregek karácsonya” címő eseményt a mővelıdési ház dolgozóival 
közösen szervezzük meg. A rászorultak részére meleg vacsorát, úti csomagot 
készítünk, szükség esetén használt jó minıségő ruhát biztosítunk. Karácsony 
közeledtével a rászorultak már elıre érdeklıdnek, hogy ebben az esztendıben is 
megszervezésre kerül?  Erre az eseményre is több mint száz érdeklıdı szokott 
eljönni, akik közül vannak olyanok, akiknek az ünnepek alatt ez az egyedüli meleg 
étel, amit elfogyasztanak. 

 Ott vagyunk a város közéletében, mert nemzeti ünnepeinken részt veszünk a 
koszorúzásokon, 2011. évben már a második ciklusban a bíróságok munkáját 
elısegítve bírósági ülnököket választottunk. Mivel borsod és a szomszédos 
megyékhez képest Miskolcon jelentısnek mondható a német kisebbség aránya,  
abból a gondolatból kiindulva, hogy Boldog Adolf Kolping is német származású volt, 
a helyi érdekképviseletüket biztosítva a német kisebbségi önkormányzat képviselıire 
eredményesen tehettünk javaslatot akik tanácskozási joggal ott ülnek a 
bizottságokban és a város közgyőlésén. Az egyesületünk tagja a megyénkben 
mőködı Civil Együttmőködési Hálózatnak, illetve a közel-múltban szervezıdı 
országos szervezetnek, a Cívil Fórumnak.   

Az idei 2011. esztendıben, a család évére tekintettel a Kolping Család 12 epizódból 
álló elıadássorozatot szervezett. Január 28.-án került sor az elsı a „Párkapcsolat és 
szerelem” címő témára. De hallhatnak az érdeklıdık majd a családban elıforduló 
nehézségekrıl, kudarcokról és annak kezelésének lehetıségeirıl, a gyermek és 
unoka várásáról, végül az elmúlásról. Az elıadások idıpontját és egyéb fontos 
információt a templomi hirdetéseken túl, a Szent István Katolikus Rádión keresztül és 
a Miskolci Napló címő heti önkormányzati lapban kísérhetik figyelemmel az 
érdeklıdık. 

A lelki életünkhöz tartozik, hogy több mint 5 éve minden hónap elsı vasárnap fél 12-
es szentmise kolping mise, mert az elhunyt és élı  kolping tagjainkért mutatja be 
Mikolai Vince prézesünk a legszentebb áldozatot. Ezen túl rendszeresen részt 
veszünk a pünkösdi Csíksomlyói és októberben Mátraverebélyen a Magyarok 



Nagyasszonya búcsúján is. Az egyik több diplomával rendelkezı társuk, évtizedek 
óta, önzetlenül ingyen, szabadidejét feláldozva végez korrepetálást, mai szóval 
felzárkóztatást érettségi illetve felvételi elıtt álló diákok számára matematikából és 
fizikából, de szükség esetén mást is bevállal.  

A fent leírt bemutatkozó anyagból látható, hogy a 2011. évben alakulásának 20. 
évfordulóját ünneplı kolping családunk szerves része nem csak 
egyházközségünknek, hanem Miskolc városának is. Az alapításunknak kerek 
évfordulójára tekintettel, a körzetünkhöz tartozó kolping családok számára a meghívó 
levelet elküldtük. Az érdeklıdık szíves figyelmébe ajánlom a most húsz éves Kolping 
Családunkat. 

Miskolc, 2011. április 23. 
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